
ESTADO DO PIAUI 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

C N PJ: 04.390.663/0001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 / CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS 
DO PIAUI - REALIZADA NO DIA QUATORZE DE SETEMBRO DE DOIS MIL E 
VINTE 

Aos quatorze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e 

dezoito minutos, deu-se início a Centésima Vigésima Nona Sessão Ordinária do 

Segundo Período Legislativo do ano de dois mil e vinte, sob a presidência da 

vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA. Participaram da 

sessão os Vereadores MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, RAIMUNDO 

NONATO BATISTA LAGES FILHO, FRANCISCA MARIA ALVES LIGÓRIO, 

ELENITA MACEDO SILVA, MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA, 

SOLANGE MARIA PEREIRA, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, FRANCISCO 

CLEMENTE VANDERLEY e RICARDO BARBOSA DE SOUSA. A presidente 

acolheu a todos, declarou aberta a sessão, solicitou ao vereador Ricardo Barbosa, 

secretário da mesa, que procedesse a leitura da ata da sessão ordinária realizada 

em 14.09. 2020, colocou-a em discussão, não havendo discussão; a ata foi colocada 

em votação, sendo aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: A casa deixou nota 

de pesar à família da senhora Teonília Barbosa de Araújo, bisavó da colaboradora 

da casa Keyce Larisse; à família do senhor Raimundo Araújo, da localidade Unha de 

Gato, pai da coordenadora da U.E. Maria de Jesus Carvalho Rocha, à família do 

senhor Raimundo Doca, da localidade Lagoa Seca. ORDEM DO DIA: sem 

deliberação. PEQUENO EXPEDIENTE: Fez uso da palavra a vereadora Maria do 

Carmo: agradeceu a Deus, cumprimentou a todos, deixou nota e requereu moção 

de pesar à família do senhor Raimundo Clemente da Unha de Gato e à família da 

senhora Teonília Barbosa e deixou nota de pesar à família do senhor Raimundo 

Doca, da Lagoa Seca. Fez uso da palavra a vereadora Solange Pereira: 



Cumprimentou a todos, deixou nota de pesar às famílias enlutadas e requereu 

moção de pesar à família do senhor Raimundo Clemente da localidade Unha de 

Gato. Fez uso da palavra o vereador Ricardo Barbosa: cumprimentou a todos, 

deixou nota de pesar às famílias enlutadas, requereu moção de pesar às famílias do 

senhor Raimundo Clemente da Unha de Gato e da senhora Teonília Barbosa, fez 

agradecimento aos técnicos do Poder Executivo que resolveram o problema da falta 

de água em Pedras. GRANDE EXPEDIENTE: Fez uso da palavra a vereadora 

Elenita Macedo: agradeceu a Deus, cumprimentou a todos, fez requerimento verbal 

solicitando que a secretaria de obras proceda a recuperação da estrada da Lagoa 

Seca dos Crentes, do trecho que passa em frente à casa do senhor Lisboa, que 

resolva o problema do chafariz da comunidade Olho dágua (o controle por parte da 

pessoa que liga e desliga o registro para o aceso à água), e que também resolva o 

problema da falta de água na Água Fria. Fez uso da palavra a vereadora 

Francisca Maria: agradeceu a Deus, cumprimentou a todos, requereu moção de 

pesar à família da senhora Maria Piedade, disse que toda a sua família tem uma 

forte ligação com a família da mesma, argumentou que não será candidata a 

vereadora, que o seu esposo Benedito será candidato e que ocupará a cadeira que 

a mesma deixará, que continuará o trabalho que sempre fez, ajudar o povo, 

requereu que a presidente providencie a testagem — covid-19- dos vereadores. Fez 

uso da palavra o vereador Marcos Tadeu: cumprimentou a todos, sobre a forma 

da organização das convenções, parabenizou a vereadora Elenita Macedo por optar 

fazer a convenção de forma online, disse que de início não foi a favor, por querer 

que todos os amigos estivessem presentes em um momento tão importante, mas 

depois entendeu que neste momento a maior preocupação é com a preservação da 

vida. A presidente agradeceu aos colaboradores da casa. Não havendo mais nada 

a tratar, declarou encerrada a Centésima Vigésima Nona Sessão Ordinária do 

Segundo Período Legislativo ocorrida em 14 de setembro de 2020, o que do 

oco 

Eu, 

é lavrada a present ATA que vai devidamente assinada. ce?

.,,,;• c14--c  1° secretário, subscrevo e assino. Sala 

das sessões da Câmara Municipal de Cabeceiras do Piauí-PI, 14 de setembro de 

2020. 


